

Общежития в виртуальном пространстве

Технический прогресс добрался и до общежитий НГПУ. Скоро иностранные студенты смогут пользоваться виртуальной сеткой, не выходя из комнаты.

В конце января в общежитии №1 начали работы по проведению сети Интернет. Если в течение двух недель интернет будет работать качественно, без сбоев, то его проведут и в других общежитиях нашего университета.

— Как вариант сотрудничества, мы рассматриваем компанию «Интернет Сибири», потому что у нее есть положительный опыт проведения сети Интернет в других общежитиях города, — комментирует начальник информационно-технического отдела НГПУ Александр Борисович Классов. — Безлимитный доступ будет осуществляться со скоростью 512 Кбит в секунду за умеренную плату (около 500 рублей с комнаты). В качестве бонуса студенты получат бесплатное подключение к локальной сети НГПУ. Это позволит не тратить лишние деньги, чтобы пользоваться ресурсами локальной сети нашего вуза — сайтами библиотеки, факультетов и другими. Также студенты смогут изучать учебные материалы внутри сети.

Наталья Кухта



СТАНЕТ ЛИ ВТОРОЕ ОБЩЕЖИТИЕ НГПУ ПЕРВЫМ В ГОРОДЕ?

Общежитие №2 НГПУ уже получило первое место в смотре-конкурсе среди общежитий Октябрьского района и теперь борется за звание лучшего в Новосибирске. Конкурсная комиссия побывала в нем 22 января.

Один из основных критериев отбора — организация самоуправления в общежитии и взаимодействие руководства со студентами. По словам членов комиссии, в некоторых из уже осмотренных «мест компактного проживания студентов» этот пункт «хромает». Однако в студенческом городке НГПУ самоуправление развито достаточно хорошо, в каждом из общежитий есть студенческие советы. Они не только занимаются решением бытовых проблем, но и организуют праздники и спортивные соревнования.

— Особое внимание мы обращаем на условия, в которых живут студенты, — говорит член комиссии, молодежный мэр Новосибирска Максим Останин. — Ведь когда заходишь в неуютное общежитие, то меняется и мнение о самом учебном заведении. Лиочно у меня после осмотра общежития №2 НГПУ остались положительные эмоции. Здорово, что здесь есть профилакторий — если можно так сказать, собственная мини-больница, где студенты могут пройти обследование и получить медицинскую помощь. Приятно удивило, что отдельный этаж в общежитии отведен для студентов, которые имеют семьи, в некоторых из них по двое детей. Большой плюс в том, что в общежитии есть компьютерный класс и помещение для самоподготовки. В тех комнатах, куда заходила комиссия, ребята очень вежливо нас встречали. Могу сказать, что из тех общежитий, в которых мы уже побывали, это одно из самых показательных по всем критериям. Я думаю, оно достойно призового места.

Итоги конкурса на лучшее общежитие города будут известны в конце февраля.

Юлия Торопова

Слово редактора

Как вы уже успели заметить, дорогие читатели, этот номер вышел под эгидой КВН. Ну еще бы, ведь лиге КВН НГПУ «Неестественный отбор» исполнилось 30 лет. КВНщики нашего университета отметили юбилей с размахом — сезон лиги завершился фееричным финалом, где чемпионом уже третий раз стала команда математического факультета, а также гала-концертом, в котором мы увидели игроков разных лет. Но КВН не ограничивается стенами родного вуза, КВНщики сборной НГПУ улетели на фестиваль АМИК в Сочи, кто знает, может, скоро мы увидим их в Высшей лиге на одной сцене с Масляковым.

Но не только веселиться успевают «педовцы». Они еще отлично учатся, за что получают именные стипендии от губернатора, танцуют и... исполняют цирковые номера!

Елена Налобина

УЧЕНЫЙ СОВЕТ ПОДВЕЛ ИТОГИ ГОДА

В конце года принято подводить итоги и стоять планы на будущее. Так, 29 декабря в НГПУ прошло последнее в ушедшем уже году заседание Ученого Совета, на котором были рассмотрены вопросы о двухуровневой системе образования, внедрение которой ожидается во всех высших образовательных учреждениях, а также «дела хозяйствственные» — план работы административно-хозяйственной части (АХЧ) в новом году.

С докладом «Модель системного управления учебным процессом в условиях двухуровневого образования» выступила проректор по учебной работе Людмила Алексеевна Барахтенова.

Был проведен анализ состояния образовательной среды НГПУ с позиций системного менеджмента. Представлены результаты анализа структуры и основных функциональных областей модели системного управления учебным процессом, что определяет качество системы подготовки в университете.

Отчет о проделанной работе за 2008 год сделал проректор по АХЧ Олег Георгиевич Хмелев. Он также определил план работы АХЧ на 2009 год. В новом году будет проведен капитальный ремонт общежития №4, выхода из НГПУ возле актового зала, отремонтированы кровли, цоколи, козырьки университета, огорожена территория НГПУ и завершено строительство корпуса для ФКиДО.

Елена Налобина

